

警惕外國勢力干預特首選舉

美國駐港總領事楊魁棟去年12月6日與本港傳媒茶敘時聲稱，會「了解」及「跟進」下屆特首參選人提及的理念，甚至「關注」參選人如何準備2017年落實普選行政長官的步驟，明目張膽干預香港特首選舉。在去年12月12日特首選委會選舉前，港英特務頭子霍德又秘密來港，與反對派政客、喉舌及學者會面。代表反對派參選特首的候選人民主黨主席何俊仁，是否就特首選舉「繼續與外國領事交流見面」，必須作出交代！今次特首選舉出現的一些詭異現象，以及民陣昨日以「踢走爛攤子，還我真普選」為主題舉辦的遊行，不能不令人懷疑背後是否有外國勢力在操控。社會各界應警惕外國勢力干預特首選舉，排除干擾，透過開放、公平的平台，讓候選人比拚政綱、能力和發展理念，選出理想的特首人選。

「民陣」昨日以「踢走爛攤子，還我真普選」為主題舉辦遊行，抗議所謂「小圈子」選舉，遊行隊伍沿途拉起一塊黑布，寓意行政長官選舉是「黑幕」云云。自2003年起，「民陣」一直是每年「七一」遊行以及其他有關遊行的搞手，並令人懷疑背後是否有外國勢力操控。

特首選委會選舉前夕霍德秘密來港

「民陣」2002年9月成立，集合了50多個反對派政黨、團體，香港主要的反對派政團都是「民陣」的成員，它組織每年的「七一」遊行和其他有關遊行，成為反對派向特區政府和中央施加壓力的最重要的組織者和行動執行者。「民陣」在開會途中，竟有人明目張膽地大叫某領事館的職員曾來電，她如何交代，這顯示外國勢力對「民陣」的操控。而在2003年「七一」遊行之前，曾協助末代港督彭定康「心戰室」運作的前副政治顧問孫能賢、有「魔僧」之稱的前中央政策組首席顧問

顧汝德，以及前港英特務頭子霍德，一同身處香港，共同在幕後策劃、指揮，顯示外國勢力對香港事務干預之深。

霍德出身於英國情報機關軍情六處，是老牌特務，在擔任港英時代的布政司期間，最主要的任務就是在香港本地華人精英中培養「戰略潛伏者」，滲入社會各個階層，為西方反華勢力在回歸之後打下「暗樁」。香港的媒體甚至將其情報團隊稱為「霍家營」，在回歸後的多宗政治事件中都可看到霍德及「霍家營」的身影，包括2003年「七一」大遊行、2005年捆綁否決政改方案、2007年陳方安生參選立法會補選、2009年公社兩黨策動「五區公投」等。在去年12月12日特首選委會選舉之前，霍德又突然秘密來港，與反對派政客、喉舌及學者會面。顯然，霍德來港與今次特首選舉有密切關係。

楊魁棟赤裸干預香港特首選舉事務

美國駐港總領事楊魁棟去年12月6日與本港傳媒茶敘

時聲稱，會「了解」及「跟進」下屆特首參選人提及的理念，甚至「關注」參選人如何準備2017年落實普選行政長官的步驟云云。這是赤裸裸出前出，干預香港特首的選舉事務。外交部駐港特派員呂新華去年12月16日邀見香港傳媒，嚴詞批評美國駐港總領事楊魁棟「一再干預香港內部事務，違反國際法及公認行為準則」，要求美方停止這種錯誤的做法。

對呂新華反對美方干預香港內部事務，民主黨主席何俊仁當時聲稱，外國領事若只是表達意見，他不覺得有何問題，反而呂新華不准外國領事約見政界人士、不准他們表達自己的意見，根本就是干預言論自由，民主黨不會理會呂新華的言論，會繼續與外國領事交流見面云云。

何俊仁是否邀請外國勢力干預特首選舉須交代

「維基解密」早前披露，美國等西方勢力介入香港選舉事務之「無孔不入」，關注反對派動向之「細織入微」，包括「五區公投」令反對派分裂，反對派政黨的選舉策略和部署，民主黨調查所謂的「中共滲透」，以及反對派向美領事館「早請示、晚匯報、表忠心、為前驅」之積極主動，透過「維基解密」的「爆料」，都可見到美國總領館背後操控的證據。而自「顏色革命」的搞手楊魁棟出任美國駐港總領事以來，美國對香港選舉事務的干預更趨明顯。代表反對派參選特首的候選人民主黨主席何俊仁，是否就特首選舉「繼續與外國領事交流見面」，必須作出交代！何俊仁若有邀美干預香港特首選舉事務的行為，說明民主黨等反對派已經成為西方勢力破壞香港「一國兩制」的別動隊，危害性極大，值得香港社會、特區政府和國家安全部門高度重視和警惕。

劉夢熊

全國政協委員 百家戰略智庫主席



反對派在三層面破壞特首選舉

今次特首選舉出現的一些詭異現象，以及「民陣」昨日以「踢走爛攤子，還我真普選」為主題舉辦的遊行，不能不令人懷疑背後是否有外國勢力在操控。據傳媒揭露，民主黨一名常委透露，早在特首選舉報名之前，反對派中的公民黨、民主黨、工黨等就曾一起開會，在研究制定整體特首選舉策略時，提出分三個階段展開，一是選舉提名期前，二是提名期間，三是投票過程。雖然民主黨特首候選人何俊仁不可能獲勝，但反對派必須在三層面「有所作為」，從多方面努力，盡可能為反對派爭取更大政治利益。現在看來，反對派在特首選舉提名期前，由美國駐港總領事楊魁棟和港英特務頭子霍德對反對派進行政治整合；在提名期間則對建制派參選人發動大規模的「抹黑戰略」；在投票過程中，則利用反對派所擁有的205票騙取建制派候選人選舉承諾，或者是在第二輪「投白票」和應選一些建制派選委「投白票」，以製造「流選」局面。

在今次特首選舉中，外國勢力的操控必然會更加深入和隱晦。反對派精心策劃的特首選舉策略，背後獲得外國政治勢力的支持，目的在於破壞新一屆行政長官的順利誕生，破壞特區政府的行政主導威信。為達目的，無所不用其極。針對今次特首選舉出現的一些詭異現象，社會各界應警惕外國勢力干預特首選舉，排除干擾，把注意力放在兩位候選人的政綱和發展理念上。透過開放、公平的平台，讓候選人比拚政綱、能力和發展理念，使這次選舉成為公平、公開、公正的君子之爭，成為2017年普選特首的典範。

特首履行憲制責任 做到最後一分一秒



曾蔭權稱還有好多剩餘的工作要做。資料圖片

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）就近日有關「富豪款待」及「平租豪宅」的連串負面消息，特首曾蔭權強調，有關香港的情況，包括他在立法會答問會上就有關問題的講話及答問，中央是完全知道的，對事情的背景也已充分掌握，中央一直支持香港政府依法施政，也一直支持他繼續完成任期，而自己亦有憲制上的責任，一定做到最後一分一秒，盡他所能，為香港人服務，這是他對國家的承諾。

任期滿前不能任意離職

曾蔭權昨日傍晚在北京主持招待港區人大代表及政協委員的酒會後會見傳媒。被問及他應否在廉署調查他的期間休假，甚至因近期連串負面消息而辭職時，曾蔭權表示，

他的任期去到今年6月底，在這段期間不能夠任意離職，「最重要的是現時香港要換屆，我們有選舉，有好多剩餘的工作要做，這些是一定要完成的工作，亦是憲制上的責任，亦是對國家的責任」，他一定會做到最後一分一秒，盡努力為

香港人服務。「中央一直支持我完成任期」

他強調，自己虛心聽到「好多人」的聲音，自己亦已在這段期間不斷反思，並「虛心接受大家的批評」，「最重要的是，我已經就所有事情向立法會詳細交代，說清楚事情的始末，中央也掌握全部的情況」，並一直支持他繼續完成任期。他又感謝不少人在這段期間書面或網絡上表示支持，指自己會「用最好的方法完成我的任期及工作」，及確保新舊特區政府的過渡，必須完全是安穩、平穩的，「這段時間我一定會虛心聆聽各位各方面的聲音」。

應否休假受查有爭議

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）行政長官曾蔭權早前已到立法會解釋接受「富豪款待」的事件，並為事件向全港市民致歉，但特首在廉署調查期間應否休假的問題引起了爭議。工聯會立法會議員潘佩璅認為，在廉政公署調查期間，行政長官休假，的確會出現「下屬查老闆」的問題，但行政長官如要休假，擔心一旦要政務司司長署任，政務司司長原有職務又要人接手，會造成制度上的混亂：「長期有人告假（行政長官）會點？」

謝偉俊堅持啟動彈劾機制

在昨日香港電台節目《城市論壇》上，提出15名立法會議員聯署，以啟動彈劾程序的旅遊界立法會議員謝偉俊稱，自己並非針對曾蔭權個人，而是認為曾蔭權在廉署調查期間，行政長官休假，而出席立法會答問大會亦有「有道歉但無認錯」，自己有責任反映「市民的憤怒及價值觀」，故不認同留待立法會以特權法調查事件，「遠水不能救近火」，「有需要馬上制裁」，又不認同啟動彈劾機制會令市民對立法會失去信心，更形容自己提出啟動彈劾機

制的聯署是「一物治一物，糯米治木虱」。

潘佩璅憂影響對立法會信心

潘佩璅對謝偉俊的說法有保留，指事件雖確令公職人員痛心，但曾蔭權可就事件再作澄清，例如東海花園單位如何評價實際市價等，並強調啟動彈劾程序是「好嚴重」的事，可能影響公眾對立法會的信心，又建議倘有意見認為行政長官「自己監察自己」，日後可考慮成立以退休法官組成的小委員會以監察行政長官。

「人民力量」立法會議員陳偉業借機稱，一如當日前財政司司長梁錦松「偷步」買車，曾蔭權於事件上應跟同問責制引咎下台，而他亦同意應啟動彈劾機制。

公務員團體指答覆未釋疑

在論壇上，有不少公務員擔心事件已影響到公務員的士氣，破壞香港公務員向來堅守奉公守法的原則。公務員工會聯合會主席劉錦輝表示，上星期的行政長官答問大會，曾蔭權的答覆不能令人釋疑，



多名立法會議員及公務員團體代表出席城市論壇討論廉署調查特首事件。香港文匯報記者莫雲芝攝

大班：曾蔭權非貪官

香港文匯報訊（記者 嚴敏慧）東海集團主席兼香港數碼廣播股東黃楚標出租深圳東海花園行政長官曾蔭權，引起社會各界關注。香港數碼廣播創辦人鄭經翰形容事件不幸，指是次事件已連累電台的公信力受損，並強調任何人作為公職人員及領導人物，都應該與商界保持一定距離。不過他強調，自己很同情曾蔭權，並相信他並非貪官。

李國章或拒任數碼廣播主席

鄭經翰昨日表示，香港數碼廣播現時仍由黃楚標出任代主席。至於前教統局局長李國章，鄭經

翰形容他過往對出任數碼廣播主席持積極態度，公司亦已根據廣播條例，向廣管局提出豁免申請，而李國章向廣管局作出一些承諾，相信他是願意出任主席。

不過，鄭經翰形容，現已「時移勢易」，「外面風風雨雨，李國章是否仍願意出任主席無法估計」。他指，至今未嘗就此問題聯絡李國章，他亦是從媒體得知李國章仍未答應出任主席一職。鄭經翰表示，會待兩會完結後盡快召開董事會商討情況，而現時有代主席一職，對電台運作未構成太大影響，他估計若李國章拒絕任主席，將會推選董事何國輝任電台主席。



鄭經翰稱自己很同情曾蔭權。香港文匯報記者嚴敏慧攝

謝偉俊「彈劾聯署」僅5人支持

反應欠佳

就特首曾蔭權涉及的「富豪款待」事件，旅遊界立法會議員謝偉俊提出要求立法會根據《基本法》啟動彈劾特首機制，但反應似乎欠佳，至今連同謝偉俊僅5人聯署支持。謝偉俊昨日在出席一論壇後表示，暫有包括他在內共5名議員支持，由他提出的聯署，就「富豪款待」事件彈劾曾蔭權，包括街工議員梁耀忠、社運議員梁國雄、「人民力量」立法會議員黃毓民及陳偉業，並會繼續爭取其他議員支持啟動機制。

香港文匯報記者 鄭治祖

財爺勉服務業裝備迎發展

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）香港已經發展成為一個服務業高度發達的國際都會，服務業佔本地生產總值達到93%，有88%的就業人口在服務業工作。財政司司長曾華俊指出，隨着社會環境的改變，本港教育制度亦有所改變，為不同的服務行業輸送人才；香港服務業非常多元化，而且不斷有新發展，業界不時需要裝備上新的知識，更需具備新觀念的新血支援，業界也要求在職者進修，應付市場的發展，以至職務晉升後對技能的更高要求。

對職訓學校有特殊感情

曾華俊昨日在網誌上撰文指，自己對職業訓練學校有特殊感情。在日前出席以「同躍新領域」(Partnering into the Future)為主題的職訓局成立30周年慶典活動時，自己勾起了幾十年前的一些回憶：「職訓局的名字，大家肯定都知道，但未必很了解。今天的職訓局不止是單一機構，而是由13家教育機構形成的教育群體。」

他續說，香港知專設計學院是13家教育機構的其中之一，而該校的校舍於2010年才開始啟用，校舍設計新穎，設備先進。由一家法國建築公司設計，有一條通到七樓的「天梯」，是全港離地面最高的室外中空扶手電梯，直向上空伸延，「終點如人的理想一樣，有點遙遠，但有路可循，並非遙不可及」。

每年24萬學員就業率九成

曾華俊強調，職訓局提供的課程，都是根據社會的需求而設計，代表着人力市場和經濟發展的需要。在與國際經濟有着千絲萬縷關係的香港，這不僅是本土的需要，也是國際的需要。譬如職訓局將設立的國際廚藝學院，培育的將是精通國際廚藝的人才，面對的市場，不限於香港，同學亦已在海內外闖出名堂；而職訓局每年訓練的職前和在職學員達到24萬人，當中選擇就業的全日制畢業生的就業率達9成，反映出他們的資歷獲得業界的認同，這也顯示了畢業的同學正是市場渴求的人才。祝願他們都能通過職訓局提供的「天梯」，躍進到人生的新領域。

楊立門：西九冠軍無被取消資格

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）有報道指，2002年西九規劃設計比賽Norman Foster冠軍作品曾被取消資格，民政事務局長楊立門昨日出席一公開活動時否認，表示翻查資料後，相關作品並無被當年的技術評審委員會，或評審團取消資格。

有報章報道指，當年西九規劃比賽評審主席羅富齊，不理Norman Foster天幕設計存在技術問題被取消資格，堅持讓所有已取消資格的作品參與遴選，該報道更引述評審之一、前城大校長張信剛亦指有一份被取消資格的作品參與遴選，更同時被4名至5名評審一致讚好，張信剛於報道中並沒有證實是否Norman Foster的作品，但指只有一份被取消資格的作品，進入最後遴選。